

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Styrelseprotokoll GFBK S6

### Signerat text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll S6 2021.pdf

Storlek: 200646 byte

Hashvärde SHA256:

384f892400fe02c54d196ff133156927367bc2f0a55e8029dc5514704bef61f4

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

**Anna Margaretha Niklasson**

Signerat med BankID 2021-10-14 20:06 Ref: 9e402f78-7f4f-4a9c-8809-e3833f59fa30

**LENA DYRSMEDS**

Signerat med BankID 2021-10-14 13:08 Ref: c5a5fa8e-c738-4c7b-acc6-434fd1c4e720

**Jessica Carola Ulrika Hamrin**

Signerat med BankID 2021-10-14 11:02 Ref: 2a3bc879-e288-46cd-b0ce-7549796ed589



**Närvarande:** Lena Dyrsmeds, Lena Andersson, Jessica Hamrin, Linda Kvaløy Johansson, Marie Bäcké Olsson, Anna Niclasson (ord. Led), Emely Bössfall, Monica Setterlund

**Ej närvarande:**

§ 72 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat kl: 19:03.

§ 73 **Val av justerare**

Anna Niclasson valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.

§ 74 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

§ 75 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll från 4/8 och medlemsmötet 14/9 gicks igenom och godkändes.

§ 76 **Skrivelser**

- Utställningsadministration - bekräftelser per epost Katalog för PC/Internetanmälan
- Utskick från Svenska Brukshundklubbens centrala valberedning – distrikt
- Inbjudan lokalklubbskonferens 10 oktober. INSTÄLLD!
- Inbjudan instruktörsutbildning – Maria Lööf anmäld.
- Nya anvisningar och träningsledarbevis för verksamhet vid sk hundförbudstiden. Jessica ordnar eftersom.
- Information om beslut från SKK/DN
- Inbjudan domarutbildning rallylydnad 2022
- Anmälan distriktsmöte via zoom 10/10 kl 18. Sista anmälan 9/10.

§ 77 **Ekonomirapport**

Saldo kassabank per 20210930 var 843 308,24: -

Faktura grävning kollas upp i jämförelse med offert.

§ 78 **Rapporter**

**Lydnad/bruks**

Vi har haft lydnadstävling den 25/9 startklass och lydnadsklass 1, söktävling den 26/9. KM i bruks inställt. KM i lydnad körs den 16/10.

**RUS-exteriör**

Domare, ringsekreterare, bestyrelse o kommissarie är bokad och klart inför nästa års utställning.



---

### Agility

4 kvällstävlingar 24–25/8, 7–8/9. KM i agility genomfördes 22/9. Vinnare blev Lotta Åhlander. Vi arrangerar DM 17/10.

### Rallylydnad

Annelis minnesrally 21–22/8 genomförd med 208 antal starter

KM i rally genomfördes 21/9. Vinnarna blev Marie Bäcke Olsson i nybörjarklass, Monica Blomkvist i Försättningsklass, Jessica Hamrin i Avancerad klass och Maria Lööf i Mästarklass.

Tävlingen 2–3/10 inställd då vi inte fick tag i någon domare

Kvällstävlingar alla klasser i insjön planeras under vårvintern

### Nose Work

6/11 KM NW

11/12 fördjupningskurs behållarsök

6/1 2022 Doftprov samtliga klasser

16/4 2022 Inoff spec sök prov klass 1

17/4 2022 Inoff spec sök prov klass 2

### HUS

NW försättningskurs startar den 6/10, instruktör Maria Lööf

SBK specialsök nybörjarkurs, instruktör Tina Björnberg

Valpkursen har sin avslutning 4/10, instruktör Tina Björnberg

Valpkurs senhösten måste strykas pga för få anmälningar.

### RUS-mental

18–19/9 hade vi MH/MT

Lördagen 9/10 har vi uppf.MH 8 hundar anmälda.

Vi har beskrivit /testat 50 hundar och nu tillkommer 8 till i år (2021).

Nästa år är planen 72 hundar + ev något MH på våren

### Klubbstugan

Gräsklipparen...Holman väntar fortfarande på grejer till gräsklipparen

Ta dit någon som kollar upp luftvärmepumpen, behöver vi byta ut den? För höga elräkningar...



---

### Styrelsen

Medlemsmötet hölls 14/9, kolbulle, hundrace, tipspromenad, 15 medlemmar deltog. Bidrag kommunen, Linda och Lena D skickar in anmälan. Anmälan distriktsmöte, vilka; Lena D, Jessica Hamrin, Lena A (Jessica anmäler)

### Hallen

Markarbetet och vägen är påbörjat  
Väntar svar om bidrag

### Drag

Prova på dag planeras fortfarande i övrigt inget att rapportera

### § 79 Inköp

Toners  
Skott, duttar och rengöringsmedel

### § 80 Övriga frågor

- Hjälpa till på tävlingar – tävla gratis/tassar. Informera alla. Lika alla grenar. Uppdatera med tassjakten.
- Hallen i Djura, träningar, material. Marie kontaktar dem och förhandlar om rabatterat pris för medlemmar i utbyte mot lån av material.
- Hemsidan – vill Maria och Tina ta över hemsidan helt? Linda frågar dem
- Skrivaren - fraktas med till tävlingar vid behov till exempel NW, rallylydnad

### § 81 Nästa möte

Nästa möte 8/12 kl. 19.00. Medlemsmöte 16/11 kl. 18.00 (förslag Pillan Klebo föreläs. Lena D frågar)

### § 82 Mötets avslutande

Mötet avslutas klockan 20.54



**Gagnef-Floda Brukshundklubb**

Datum: 2021-10-05

Tid: 19.03 -20.54

**Protokoll styrelsemöte**

**S 6 - 2021**

Plats: Zoom

---

**Vid protokollet dag som ovan**

**Ordförande**

\_\_\_\_\_  
Jessica Hamrin, sekreterare

\_\_\_\_\_  
Lena Dyrsmeds

**Justerare**

\_\_\_\_\_  
Anna Niclasson